



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



PROCES VERBAL
al ședinței ordinare al Consiliului Local al comunei Sărățeni
din data de 26.01.2021.

Sunt prezenți toți consilierii locali. Toți cei prezenți și-au spălat și și-au dezinfectat mâinile, și-au pus mască de protecție și s-au așezat la o distanță de 1,5 m unul de celălalt.

Dl. președinte de ședință salută colegii și îi urează un an nou fericit, productiv în munca împreună ca o echipă.

Dra. Secretar citește procesul verbal încheiat în ședința ordinară din luna decembrie. Referitor la procesul verbal al ședinței din luna anterioară consilierii se interesează despre masa lemnoasă pusă la licitație, Dl. Primar aduce la cunoștință că a fost vândut în totalitate.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi, aceasta fiind acceptată de către consilieri.

Se trece la punctul 1 de pe Ordinea de zi privind utilizarea excedentului bugetar pentru acoperirea temporară a golului de casă a secțiunii de funcționare și de utilizare pentru secțiunea de dezvoltare pe anul 2021. Dna. contabilă informează pe cei prezenți că după încheierea anului 2020 a rezultat un excedent bugetar de 1.244.614,03 lei, pe care propune să fie folosit pentru acoperirea temporară a golului de casă la secțiunea de funcționare cu 800.000 lei și la secțiunea de dezvoltare cu 444.614,03 lei. Se supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 1/2021**

Se trece la punctul 2 al Ordinii de zi privind stabilirea tarifelor de bază, lunare, pe mp., la chiriile pentru spațiile cu altă destinație decât locuințe, ce se aplică de către societățile comerciale, regiile autonome și instituțiile publice care administrează imobile ce aparțin domeniului public și privat al comunei Sărățeni, județul Mureș pe anul 2021. Dl. viceprimar explică conținutul proiectului de hotărâre conform celor discutate în cadrul ședinței comisiei de specialitate. Consilierii propun ca tarifele aplicate în anul 2020 să fie majorate doar cu 3,8% rata inflației pentru anul 2021. Se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 2/2021**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi privind asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului, pentru anul școlar 2021 – 2022 și 2022 -



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



2023. Dl. Primar explică conținutul proiectului de hotărâre. Consilierii discută aspectele pozitive privind asumarea responsabilităților. Iau în considerare că prin asumarea responsabilităților copii ar putea să beneficieze de produse de calitate și din aceste considerente propun asumarea derulării procedurii din conținutul proiectului de hotărâre. Se supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 3/2021.**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi privind aprobarea Planului de acțiuni în vederea realizării lucrărilor de către persoane care trebuie să presteze lucrări în folosul comunității, conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat. Dl. Viceprimar informează că anual consiliul local adoptă un Plan de acțiuni conform căruia se stabilesc activitățile pentru persoanele care trebuie să presteze lucrări în folosul comunității. Se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 4/2021.**

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi privind aprobarea implementării proiectului „CREȘTEREA CALITĂȚII ȘI EGALITĂȚII DE ȘANSE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LOCAL DIN COMUNA SĂRĂȚENI, JUDEȚUL MUREȘ”. Dl. Primar explică că prin acest proiect se va realiza o documentație tehnică pentru reabilitarea școlii din localitate. Totodată informează consilierii că conținutul proiectului este numai realizarea proiectului tehnic, care în limita posibilităților va fi folosit la participarea la un program de investiții. Se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 5/2021.**

Se trece la Interpelări. Se discută problemele apărute în legătură cu colectarea și transportul deșeurilor și intenția ADI Ecolect privind rezilierea contractului încheiat cu SC Sylevy Salubriserv SRL. În legătură cu această temă dl. Primar informează cele discutate în ședința cu reprezentanții UAT-lor.

Se citește cererea depusă de către dna. Kiss Todor Katalin prin care solicită transportarea gunoiului din poarta lor. Consilierii discută că imobilul respectiv este situat pe strada Morii, o stăruță mică unde cu autovehicolul cu care se transportă gunoiul este dificil de pătruns. Se propune găsirea unei soluții la această problemă.

Dna. Gagyí Erzsebet Ildiko propune colectarea de donații pentru concubina dl. Biro Erno bolnavă de cancer. Consilierii discută posibilitățile prin care se poate oferi ajutor persoanei bolnave.



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



Dl. Bodi Eugen solicită ca la trecerea făcută peste râul Târnavă Mică să fie dus piatră la podețul făcut deoarece este noroi și a primit mai multe sesizări de la locuitorii din zonă în legătură că acesta este greu de traversat.

Dl. Toth Arpad în legătură cu asociațiile de vânători care au activitate pe raza teritoriului administrativ al Comunei Sărățeni propune să fie transmisă o invitație către aceștia să participe la următoarea sedință ordinară a consiliului local și prin care să se solicite informații cu privire la planul lor de acțiuni, situația faunei cinegetice, acțiuni pe care le desfășoară pentru evitarea eventualelor accidente sau pagube, programul de vânători, contractele de gestionare a faunei cinegetice și rapoartele despre activitățile desfășurate.

Totodată dl. Viceprimar adresează problema care apare în fiecare primăvară din cauza incendiilor ce se produc în urma curățării pajiștilor de către fermieri, pentru care propune modalități de prevenire.

Dl. Primar propune trimiterea unei adrese către Ocolul Silvic să comunice APV-urile după marcări, deoarece drumurile de câmp sunt distruse în cadrul exploataților de lemn.

Consilierii sunt informați că după efectuarea lucrărilor de schimbare a țiglelor la școală au rezultat țigle care ar putea fi valorificate pentru care trebuie să stabilească un preț. Consilierii iau la cunoștință și propun ca prețul de vânzare să fie 0.50 lei/ țiglă.

Se menționează și autoturismul Dacia aflat în proprietatea UAT, care nu este folosit. Consilierii discută posibilitățile.

Este prezentat adresa Consiliului Județean Mureș cu nr. 1307/18.01.2021 privind deschiderea cel de al doilea apel de proiect în cadrul Programului Operațional Competitivitate PoC/882/2/4. Totodată se aduce la cunoștința consilierilor lansarea celei de a doilea rundă de finanțare în cadrul apelului Creșterea incluziunii și abilitarea romilor, în cadrul Programului Dezvoltare Locală, finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014 – 2021, Dl. Primar menționează că UAT-ul participă la ambele apeluri de proiecte în prima rundă.



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



Nefiind altele de discutat, președintele de ședință încheie ședința.

Președinte de ședință
Zsigmond Pal

Secretar general
Ujfalvi Monika

Semnături consilieri prezenți:

